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Mit dieser Rohre lasst sich

bei einer Anodenspannung von nur
3000 V eine hohe Nutzleistung erzielen.
Dank der grossen Steilheit (6,0 mA/V)
ist ein hoher Wirkungsgrad erreichbar.
Der hohe zulidssige Anodenverlust ver-
biirgt eine grosse Betriebssicherheit der
Rohre.

Die folgende Tabelle bezieht sich auf die
Verwendung der TA 3/500 in einem
Telegraphiesender und gibt die Nutz-
leistung bei verschiedenen Werten des
Wirkungsgrades, bei einer Anodenspan-
nung von 4000 V und einem hochstzu-
lissigen Anodenverlust von 400 W an.

Wirkungsgrad 40 50 65 Y
Eingangsleistung 670 750 750 W
Ausgangsleistung 270 375 490 W
| Anodenverlust 400 375 260 W
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é}mA Heizspannung ...........ccovvvvn.. V, = 160V
g IDH/L/PS Heizstrom . ..vviiiniin .. I; = ca 85 A
TA %00 ] SALLIUNESSErOM . oo e ve e o I, = ca. 700 mA
e Anodenspannung .......... ..., V, = 3000—4000 V
900 Zuldssiger Anodenverlust .......... W, = 400 W
Gepriifter Anodenverlust .......... W, — 600 W
== Verstirkungsfaktor ................ ¢ = ca. 40
700 / Durchgriff  asusws swmoromprnssnns D —ca 25 %
// Steilheit bei IV, = 4000 V,
660 / I I, =125 mA .........coo ... Soorm=— ca. 3,0 mA/V
500 {/ / Grosste Steilheit ...l Smax = ca. 6,0 mA/V
, §/§/ S/ Innerer Widerstand bei |
00 ,‘l‘u Z?, V,=4000 V, I, = 125 mA ...... R, = ca. 13500 Q
300 N'/ [ e Grosster Kolbendurchmesser ........ d = 120 mm
/ / / Grosster Gesamtdurchmesser ...... .. d'" = ca. 200 mm
= / oy Gesamtlinge . ......oviiiiit [ = ca. 470 mm
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